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6. in 7. razred OS

Ime in priimek

Razred _— Mentor

1(2(3[4|5|6|7(8|9(10{11]12]13]|14|15|16(17|18(19(20|21|22|23|24

Za refevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobi§ toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.

Naloge, vredne 3 tocke

1. Crt bi rad pobarval napis TEKM @VANJ E KE N @ U RU Razliéne

¢rke bi rad pobarval z razliénimi barvicami, enake érke pa z isto barvico. Najmanj koliko barvic
potrebuje Crt?

(A) 4 (B) 10 (C) 12 (D) 16 (E) 17

2. Solska tabla je iroka 6 m. Sirina srednjega dela je 3 m. Preo- ° 6 m
stala 2 dela, levi in desni del, sta enako Siroka (glej sliko). Koliko
metrov je §irok desni del Solske table?

(A) 1 (B)1.25 (C)15 (D)1.75 (E)2

g me—>i—7 —i

3. V hotelu Alpe so nadstropja oznacena s stevilkami od 1 do 12 in od 14 do 25, stevilke 13
pa ne uporabljajo za oznako nadstropja. V 15. nadstropju so 4 sobe za goste, v vseh ostalih
nadstropjih je 6 sob za goste. Koliko sob za goste je v hotelu Alpe? i

(A) 120 (B) 138 (C) 142 (D) 144 (E) 150

e—— ]

4. Sandra je s 4 vzigalicami oblikovala kvadrat, v katerega je postavila 4
kovance (glej sliko). Najmanj koliko vZzigalic potrebuje Sandra, da bo z njimi
oblikovala kvadrat, v katerega bo lahko postavila 16 kovancev, ne da bi se
kovanci med sabo prekrivali?

(A)8 (B) 10 (C) 12 (D) 15 (E) 16

5. Tine bo skakal po 1 stopnico navzgor ali nav- 2
zdol, tako da bo Sel po vrsti najprej 4 stopnice 3 -
navzgor, nato 3 navzdol, pa spet 4 navzgor in 3

navzdol, dokler ne bo prisel do Zoge (glej sliko).

Kolikokrat bo Tine skocil na 2. stopnico?

(A) 1-krat (B) 2-krat (C) 3-krat
(D) 4-krat (E) 5-krat
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6. Miha in Jaka sta igrala pikado. Vsak
izmed njiju je vrgel 3 puséice (glej sliko).
Kdo je zmagal in koliko tock veé je zbral?

(A) Miha, zbral je 3 tocke vet.

(B) Jaka, zbral je 4 tocke vec.

(C) Miha, zbral je 2 togki ved.

(D) Jaka, zbral je 2 tocki vec.

(E) Miha, zbral je 4 tocke vet. Miha Iska

7. V trgovini 6 devedejev stane 36 evrov veC kot 2 devedeja. Koliko evrov stane 1 devede?
(A)6 (B)9 (C) 10 (D) 12 (E) 18

8. Matic je s svinénikom narisal figuro, sestavljeno iz pravilnih Sestkotnikov
(glej sliko). Nato je z nalivnim peresom povezal vsa sredisca sosednjih pravilnih
Sestkotnikov. Katero figuro je dobil Matic, potem ko je zradiral Sestkotnike,
narisane s svinénikom?

(A) (B) (C) (D) (B)

INaloge, vredne 4 tocke

9. Eva je gumijasto Zogico spustila z vrha strehe 10 m nad tlemi. Zogica se je pri vsakem
odboju od tal odbila do % prejsnje visine. Kolikokrat je Zogica letela mimo okna pravokotne
oblike, katerega spodnji del je 6.5 m nad tlemi, zgornji del pa 7.5 m nad tlemi?

(A) 1-krat (B) 2-krat (C) 3-krat (D) 4-krat (E) 5-krat

10. Karmen je na list papirja prilepila kovanec, nato pa na vrh tega kovanca
polozila Se 1 enako velik kovanec in ga brez oddrsavanja zavrtela okrog prile-
pljenega kovanca do mesta na desni strani prilepljenega kovanca (glej sliko).
Katera slika prikazuje kovanca, potem ko je Karmen na opisani nagin zavr-
tela zgornji kovanec?

NE ENE ORRE )
(D) (E) Polozaj kovancev je odvisen od hitrosti vrtenja.

11. Gadper je Stevilu 6 pristel 3, nato je dobljeno vsoto pomnozil z 2, na koncu je zmnozku
pristel 1. S katerim izrazom je zapisano GaSperjevo raéunanje?

(A) (6+3-2)+1 (B)6+3-2+1 (C)(6+3)-(2+1)
(D) (6+3)-2+1 (E)6+43-(2+1)
2
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12. Liza ima 8 majhnih kock, vsaka izmed teh kock ima eno izmed érk A, B, C @0
in D zapisano na vseh svojih mejnih ploskvah. Liza je s temi kockami oblikovala %ﬂ
vegjo kocko (glej sliko). Vsaki 2 ploskvi majhnih kock, ki se dotikata, imata Emgﬂ
napisani razliéni ¢rki. Katera ¢rka je zapisana na mejnih ploskvah majhne mmg
kocke, ki se je na sliki ne vidi?

(A) A (B)B (C)C (D)D (E) Nemogoce je doloéiti.

13. Ana in Meta sta na trznici kupili nekaj jabolk in nekaj breskev, skupaj 25 sadezev. Potem
ko je Ana pojedla 1 jabolko in 3 breskve, Meta pa 3 jabolka in 2 breskvi, je bilo tevilo jabolk
enako Stevilu breskev. Koliko breskev sta Ana in Meta kupili na trznici?

(A) 12 (B) 13 (C) 16 (D) 20 (E) 21
14. V Cudezni dezeli je 5 mest. Vsaki 2 mesti v Cudezni dezeli sta povezani
z 1 cesto. Cesta je lahko vidna ali nevidna. Na zemljevidu Cudezne dezele
so narisane vse vidne ceste (glej sliko). Koliko nevidnih cest je v Cudezni
dezeli?
(A)2 (B)3 ()7 (D)8 (E)9
15. Na balonarskem tekmovanju 1 balon lahko dvigne kosaro, v kateri je oseba, ki tehta najveé

80 kg, 2 taka balona pa lahko dvigneta isto koSaro, v kateri so osebe, ki tehtajo skupaj najveé
180 kg. Koliko kilogramov tehta kosara?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E) 50

16. S katerimi 3 izmed osteviléenih kosov lahko
dopolnimo sestavljanko, tako da dobimo kva- E % EEE E;\E #:E:l

drat (glej sliko)?

(A)1,3,4 (B)1,3,6 (C)2,3,5 L
(D)2,3,6 (E)2,5,6 % "@#:I

INaloge, vredne 5 tock

17. Ko je v Atenah ura 5 popoldan, je v San Franciscu ura 8 zjutraj istega dne. Ela je §la v
posteljo v sredo malo pred 9. uro zvecer glede na ¢as v San Franciscu. Kdaj je 8la Ela v posteljo
glede na ¢as v Atenah?

(A) V sredo malo pred 6. uro zjutraj. (B) V sredo malo pred 6. uro zveder.
(C) V sredo malo pred poldnevom. (D) V sredo malo pred polnogjo.
(E) V cetrtek malo pred 6. uro zjutraj.

18. Laura, Igor, Val in Katja bi radi imeli skupinsko fotografijo, na kateri sedijo drug poleg
drugega na klopi pred Solo. Katja in Laura Zelita biti na fotografiji druga poleg druge, ker sta
najboljsi prijateljici. Igor Zeli biti na fotografiji poleg Laure, ker mu je Laura vSe¢. Na koliko
nacinov se lahko Laura, Igor, Val in Katja usedejo na klop pred Solo, da bosta izpolnjeni obe
zelji?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D)6 (E)7

19. Gregor je s Stevkami 1, 2, 3, 4, 5 in 6 oblikoval 2 trimestni §tevili. Vsako tevko je uporabil
natanko enkrat. Nato je obe stevili sestel. Koliko je najve¢ja vsota, ki jo je lahko dobil Gregor?

(A) 975 (B) 999 (C) 1083 (D) 1173 (E) 1221
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20. Obseg figure, sestavljene iz 8 enakih osencenih kvadratkov, je 42 cm (glej
sliko). Koliko kvadratnih centimetrov je plostina te figure? I

(A)8 (B)9 (C) 24 (D) 72 (E) 128

21. V stroju se 3 zobata kolesa dotikajo, 1. zobato kolo ima 60
zob, 2. zobato kolo ima 15 zob, 3. zobato kolo pa 30 zob (glej
sliko). Kolikokrat se zavrti 3. zobato kolo, &e se 1. zobato kolo
zavrti 1-krat?

(A) 1-krat  (B) 2-krat (C) 4-krat (D) 6-krat (E) 8-krat

22. Luka je list papirja v obliki pravilnega osemko-
tnika 3-krat prepognil na pol, tako da je dobil tri-
kotnik. Nato je pod pravim kotom prerezal zloZen
list papirja (glej sliko), odstranil spodnji del, zgor-
nji del pa razgrnil. Na kateri sliki je list papirja, ki
ga je razgrnil Luka?

(A) (B)

23. Marjan je pripravil solatni preliv, v katerem so bili kis, jogurt in olje. Kis in jogurt sta bila
v razmerju 1 proti 2, jogurt in olje pa v razmerju 3 proti 1. Katera izmed naslednjih trditev o
Marjanovem solatnem prelivu je pravilna?

(A) V solatnem prelivu je bilo ve¢ kisa kot jogurta.

(B) V solatnem prelivu je bilo ve¢ jogurta kot kisa in olja skupaj.

(C) V solatnem prelivu je bilo ve¢ kisa kot jogurta in olja skupaj.

(D) V solatnem prelivu je bilo ve¢ olja kot kisa in jogurta skupaj.

(E) V solatnem prelivu je bilo manj kisa, kot je bilo olja in kot je bilo jogurta.

24. Kenguruja Hip in Hop sta ska-

kala ¢ez kamne, tako da je bil pri 2‘ _2.
vsakem skoku kamen, ¢ez katerega

sta skocila, na sredini poti, ki sta / / o
jo naredila pri skoku. Hip je zagel 1% 3 1. A 3
na mestu, oznac¢enem z X, nato je / % B =
po vrsti skocil ez kamne, oznacene A D

z 1, 2 in 3, ter pristal na mestu, X

oznacenem z Y (glej levo sliko). Hop
je zael na mestu, oznacenem z 7,
nato je po vrsti skocil ¢ez kamne, oznacene z 1, 2 in 3 (glej desno sliko). S katero érko je
oznageno mesto, na katerem je pristal Hop?

(A) A (B) B ©)c (D) D (E) E

Hip Hop
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6. in 7. razred OS

Ime in priimek

Razred __ Nlentor

11213456 |7|8]|9[10[11|12|13|14(15(16(17|18|19(20(21|22(23|24

Za resevanje ima$ na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobi§ toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
Cetrtino tock. kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno. dobis 0 tock.

Naloge, vredne 3 tocke

1. Simona bo prepognila list papirja vzdolz odebeljene Crte (glej sliko).
Katera izmed nastetih ¢rk ne bo pokrita s siviim kvadratom?

(A) K (B)E (C)N (D) G (E)U

=] [alip] o>

2. Motorist je s stalno hitrostjo v 30 min prevozil 28 km. Koliko kilometrov
bi motorist z enako hitrostjo prevozil v 2 urah?

(A) 36 (B) 56 (C) 60 (D) 72 (E) 112

3. Nika je narisala osemkrako zvezdo in na vrh vsakega kraka napisala 9 10
Stevilo (glej sliko). Nato je seStela vsaki 2 Stevili. povezani z ravno ¢rto.
Na koucu je od najvecje vsote odstela najmanjso vsoto. Koliko je dobila? 11 >< >< 7
(A)2 (B) 3 (C)4 6
(D)5 (E)6

10

7 8

4. Mama je Barbari za malico pripravila jabolko. banauo in pomaranco
ter ji narocila, da mora v vsakew izmed 3 odmorov pojesti natanko 1 sadez. Koliko je vseh
razlicnih vrstnih redov, po katerili lahko Barbara poje te 3 sadeze?

(A)1 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)6

5. Lea je list papirja kvadratue oblike (glej sliko) s Skarjami z ravnim rezom [~
prestrigla na 2 kosa. Katere izmed naslednjih oblik ne more biti noben izmed
dobljenih 2 kosov papirja’ ' !

(A) kvadrata (B) pravokotnika Vil IS
(C) pravokotnega trikotnika (D) petkotnika

(E) enakokrakega trikotnika

6. Na dvoristu Petrove kmetije so bile gosi in pujsi. Skupaj so imeli 60 nog in 24 kril. Koliko
pujsev je bilo na dvoristéu Petrove kinetije?

(A) 6 (B) & (C)9 (D) 18 (E) 36

© 2011 DMFA Slovenije, Komisija za tckmovanje Mednarodni mateinaticni kengurn
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7. V mestu Veliki Cudaki so hiSe na desni strani Cudnove ulice osteviléene z vsemi tistimi
lihimi Stevilkami, ki ne vschujejo Stevke 3. Prva hisa na desni strani Cudnove ulice ima hisno
Stevilko 1. ostale hie so oStevilCene v naragfajocem vrstnem redu. Katero hisno stevilko ima
15. higa na desni strani Cudnove ulice?

(A)29 (B) 41 (C) 43 (D) 45 (E) 47
8. Hrcéek Frido se je odpravil na sosednji travnik l
skozi rove, v katerih je 16 bucnih semen (glej sliko). &
Najvet koliko buénih semen lahko poje Frido na poti,
¢e ne sme iti skozi nobeno kriziscée ve kot enkrat? ° . °
(4)12 (B) 13 (©) 14 NN
(D) 15 (E) 16 .F]

INange, vredne 4 tocke

9. Katerega izmed 5 kosov moramo dodati figurl na desni sliki. da ho nastal
kvader?

(D) (E)
10. Matjaz je v cev zgoraj nalil 1000 { vode. Na vseh 3 mestih, kjer |
se zgornja cev razdeli na 2 cevi, gre po vsaki izmed spodnjih 2 cevi
polovica vode, ki je pritekla po zgornji cevi (glej sliko). Koliko litrov <>
vode bo priteklo v posodo Y7 (\ /\
(A) 500 (B) 600 (C) 6662 \ 7 )
(D) 750 (E) 800 A Y

11. Miha ima 13 kovancev, vsak kovanec je vreden 5 centov ali 10 centov. Katero izmed
nastetih Stevil ne more biti enako stevilu centov, kolikor so vredni Mihovi kovanci?

(A) 60 (B) 70 (C) 80 (D) 115 (E) 125

12.  Matic, Neje, Oto. Primoz. Rok in Simon so metali obicajuo igralno kocko, ki ima na
mejnih ploskvah od 1 do 6 pik. Vsak je vrgel kocko enkrat. njegov izid je bil drugaten od izidov
vseh ostalih. Ko je vrgel kocko Matic, je padlo 2-krat toliko pik kot takrat, ko je kocko vrgel
Nejc. Ko je vrgel kocko Matic, je padlo 3-krat toliko pik kot takrat, ko je kocko vrgel Oto. Ko
je vrgel kocko PrimoZ, je padlo 4-krat toliko pik kot takrat. ko je kocko vrgel Rok. Koliko pik
je padlo, ko je kocko vrgel Simon?

(A)2 (B)3 (C) 4 (D)5 (E)6
13. Datum 01-03-05, to je 1. marec 2005, je sestavljen iz 3 zaporednih lihih Stevil. zapisanih v
narastajoCem vrstnem redu. Koliko je vseh takih datwinov od leta 2000 do leta 20997

(A)5 (B) 6 (C)8 (D) 13 (E) 16
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14. Na zaCetku kviza je imel vsak tekinovalec 10 tock. nato pa je moral odgovoriti na 10
vprasan). Za vsak pravilen odgovor se mu je 1 tocka pristela. za vsak nepravilen odgovor pa
se mu je 1 tocka odstela. Spela je imela na koncu kviza 14 totk. Na koliko vpradanj Spela ni
odgovorila pravilno?

(A)3 (B) 4 (€)5 (D)6 (B)7

15. StaSa se je igrala s 4 lesenuni kosi (glej sliko). Z njimi je oblikovala s

figure. tako da se kosi med sabo niso prekrivali. Katere izmed naslednjih
figur ni mogla oblikovati s temi 4 kosi?
g
" -
B 6 S j e o
(AT miEEC ol (D) "L 1 Ml e

16. Tiste dni. ko muca Mica vedino dneva lezi pred vrati in prede. popije 60 ml mleka, tiste
dni, ko se potepa po vasi, pa popije za % ved mleka. V zadnjilh 2 tednih se je izinenoma 1 dan
potepala po vasi in 1 dan vecino dneva lezala pred vrati in predla. Koliko mililitrov mleka je v
zadnjih 2 tednih popila muca Mica?

(A) 840 (B) 980 (C) 1050 (D) 1120 (E) 1960

|Nalog;e, vredne 5 tock

17. AnZe ima digitalno uro, ki prikazuje ¢as s 4 Stevkami (na sliki je ;"

Cas prikazan z 2 razlitnima Stevkama). Kolikokrat na dan prikazuje ; (] 3 . ‘:l "
Anzetova ura ¢as s 4 enakimi stevkami? P - 10 :
(A) 1-krat  (B) 3-krat (C) 5-krat (D) 12-krat (E) 24-krat r e ———
18. Maja ima 4 enake kocke, vsota pik na nasprotnih ploskvah vsake kocke ey
j(:! 7. Z njimi je oblikovala figuro (glej sliko Majine figure s sprednje strani). - 577
®
Na kateri izmed slik je Majina figura z zadnje strani? f;“»-. Y ./i ...... -
DR e
‘~-_\§ [ i ol
— g | . l. ’
A - T -“-m__://
> (0\“;*;/"
;"‘-j ° Y ;"'zl\
° -
1.0 o Py <
S P
°
(C) 7

wo
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19. Luka ima 3 karte (glej sliko). Z njimi lahko oblikuje razlicna
trimestna Stevila, na primer 979 ali 976, Koliko razlicnih trimestnil
stevil lahko oblikuje Luka s temi 3 kartami?

(A) 4 (B) 6 (C) 8 (D)9 (E) 12

20. Dejan je z lesenimi kockami zgradil grad (glej levo sliko). Nato je grad slikal od zgoraj
(glej desno sliko).

Koliko kock je uporabil Dejan, da je zgradil grad?
(A) 56 (B) 60 (C) 64 (D) 68 (E) 72

21. Katra je na 9 listkov papirja napisala stevilke (glej levo |:|

sliko). Janez je nato 4 listke razporedil tako, da je bila vsota [17 ] [167]

3 stevil enaka cetrtemnu stevilu (glej desno sliko).  Katero +\:
+[]

Stevilo je na listku papirja, ki ga Janez ni razporedil?

(A)17  (B)30 (C)49 (D)%  (E)167

22. Uditeljica je na tablo napisala Stevilo in narofila uCencem. naj ga ponmozijo s stevilom
301. David je spregledal Stevko 0 in stevilo s table praviluo pommnozil z 31 ter dobil 372. Katero
Stevilo bi dobil, &e bi stevilo s table pravilno pomuozil s 3017

(A) 3010 (B) 3612 (C) 3702 (D) 3720 (E) 30720

23. Jan je v 3 kroge na stranicali kvadrata vpisal stevilke 6. 7 in 8 (glej
sliko). V preostale kroge bo vpisal vsako izmed Stevil 1, 2. 3. 4 in 5. tako
da bo vsota na vsaki stranici kvadrata enaka 13. Noliko bo vsota Stevil v
osencenih krogih?

(A) 12 (B) 13 (C) 14
(D) 15 (E) 16

‘Q
)——t@—(

24. Sara je z enakimni papirnatimi Sestkotniki za-

poredoma oblikovala 1., 2. in 3. figuro (glej sliko). Y il e Nl \
Koliko papirnatih sestkotnikov potrebuje Sara za ‘.f“*f i o | / _/.\ /
5. zaporedno figuro? A W G o T S e S
B F ey Y
(A) 37 (B) 49 (C) 24 : (\—/}w“ ( _-;/. -‘; _(‘“__
(D) 61 (E) 64 v S
1. figura 2. figura 3. figura
4
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6. in 7. razred OS

Ime in priimek

Razred __ Mentor

112(3(4(5(6|7/8]|9 1011121314151617181920212223%}

Za resevanje imas na voljo 90 minut. Odgovore zapisi v gornjo preglednico. Za vsak pravilen
odgovor dobi§ toliko tock, kot je naloga vredna. Za vsak nepravilen odgovor ti odstejemo
cetrtino tock, kot je naloga vredna. Ce pa pustis polje v preglednici prazno, dobis 0 tock.

Naloge, vredne 3 tocke

1. Anja je v pravilnem ratunu A + A +6 = A+ A + A + A namesto neke stevilke narisala
trikotnik. Namesto katere Stevilke je Anja narisala trikotnik?

(A)2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

2. Tilen je v sredo dejal: “Véeraj sem imel rojstni dan. Zabavo za, rojstni dan bom imel 6 dni
po mojem rojstnem dnevu.” Kateri dan v tednu bo imel Tilen zabavo za rojstni dan?

(A) V soboto. (B) V nedeljo. (C) V ponedeljek.
(D) V torek. (E) V sredo.
3. Ce stevilo 4 2-krat prezrcalimo, dobimo v spodnjem desnem kotu ‘ :b‘ 5 ‘

(glej levo sliko). Kaj dobimo v spodnjem desnem kotu, ¢e 2-krat na ‘ ’ -,
enak nacin prezrcalimo stevilo 5 (glej desno sliko)? '

weé ®»R 99 oot @

4. Kenguru je Sel iz zivalskega vrta v Solo, po nobenem delu poti ni Sel 2-krat (glej sliko).

zivalski vrt Sola

V soli je povedal, koliko hi$ je nastel na poti v Solo. Katerega izmed nastetih $tevil kenguru ni
mogel povedati?

(A)9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

© 2010 DMFA Slovenije, Komisija za tekmovanje Mednarodni matematicni kenguru
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5. Katerega izmed spodnjih vzorcev se ne da oblikovati samo s plos¢icami Z"

(A) (B) (C) (D) (E)

6. AleSa in SaSo sta na lestvi z 21 preckami zagledala ptico. AleSa je zaela Steti precke od
zgoraj, Saso pa od spodaj. AleSa je ugotovila, da Je ptica na 10. precki od zgoraj. Na kateri
precki od spodaj je bila ptica po Sasevem stetju?

(A) 10. (B) 11. (C) 12. (D) 13. (E) 14.

7. Stonoga Eva je imela nekaj izmed svojih 100 nog obutih v zelene Cevlje, vse ostale noge je
imela bose. Potem je kupila 16 parov rjavih cevljev in jih obula. Ko jih je obula, je imela e
14 bosih nog. Koliko zelenih &evljev je imela obutih Eva?

(A) 27 (B) 40 (C) 54 (D) 70 (E) 77

8. Jaka je sestavil veliko kocko iz 64 majhnih enako velikih belih kock.
Nato je 5 mejnih ploskev velike kocke pobarval s sivo barvo (glej sliko).
Koliko majhnih kock ima 3 mejne ploskve pobarvane s sivo barvo?
(A)4 (B) 8 (C) 16
(D) 20 (E) 24

Naloge, vredne 4 tocke

9. Spela je s érto povezala vsako izmed zgornjih tock z
vsako izmed spodnjih tock (glej sliko). Koliko ért je nari-
sala Spela?

(A) 20 (B) 25 (C) 30

(D) 35 (E) 60 Iz

10. Jost mora v vsakega izmed kvadratkov D vpisati znak za seStevanje “+” ali znak za
odstevanje “—”. Na koliko natinov lahko to naredi, da bo veljala enakost 2!:] OD 1 D Q=17

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

11. Muha ima 6 nog, pajek pa 8. Koliko mack ima skupaj z 10 pticami enako nog kot 2 muhi
in 3 pajki?

(A)2 (B) 3 (C) 4 (D)5 (E) 6
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12. V kvadratni 8katli je 7 enako velikih pravokotnih plosgic (glej sliko).
Najmanj koliko plos¢ic moramo premakniti, ne da bi jih dvignili iz gkatle,
da bo v skatli prostor 8e za 1 enako veliko pravokotno plostico?

(A)1 (B) 2 (C)3

(D) 4 (E) 5

13. Zala je poslala 1. verizno pismo prijatelju Luku. Luka je moral poslati pismo 2 prijateljema
in vsak, ki je prejel pismo, je moral poslati pismo 2 prijateljema. Po 3 krogih posiljanj je pismo
prejelo najve¢ 14 2 4+ 4 = 7 oseb. Najvet koliko oseb Je prejelo Zalino pismo po 5 krogih

posiljanj?

(A) 15 (B) 21 (C) 31 (D) 33

14. Cemu Je enak zmnozek 60 -60-24 . 77

(A) Stevilu minut v 7 tednih. (B) Stevilu ur v 60 dneh
(C) Stevilu sekund v 7 urah.

(B) Stevilu minut v 24 tednih.

15. Nejc je na kvadratni list papirja
narisal 9 manjsih kvadratov, nekatere

izmed njihovih stranic oSteviléil, na A '.%m
srednji kvadrat pa narisal kenguruja 3 h“ <Y
(glej levo sliko). Njegova sestra Mar- <. S g 5 5

tina je nato 4-krat prerezala papir T

vzdolz stranic manjsih kvadratov in

v

P

(D) Stevilu sekund v 1 tednu.

o
il
o S
o

e “lrr-h % "
I

i

"

—_

ga 4-krat prepognila (glej desno sliko). Koliko je vsota Stevil, s katerimi so bile oSteviléene

stranice manj$ih kvadratov, vzdolz katerih je Martina prerezala papir?

(A) 16 (B) 17 (C) 18 (D) 20

16. Vrednost katerega izraza je enaka obsegu lika na sliki, ki ima vsaki
2 sosednji stranici pravokotni?
(A)3-54-4. (B)3-5+8-2 (C)6-5+4-2
(D)6-5+46- (E)6-54+8-2

[S I ]

Naloge, vredne 5 tock

17. Na kateri izmed spodnjih slik je sklenjena vrvica zavozlana v vozel?

(E) 21

.. & O

3
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18. Pred 2 letoma sta bili macki Pika in Nika skupaj stari 15 let. Letos je Pika stara 13 let.
Cez koliko let bo Nika stara 9 let?

(A)1 (B)2 (C)3 (D) 4 (E)5

19. Kateri izmed spodnjih ra¢unov ima drugaéno vrednost kot ostali?

(A)20-10+20-10 (B)20:10-20-10 (C)20-10-20: 10
(D)20-104+10-20 (E)20:10-204 10
20. Kako je obrnjena figura na desni sliki, potem ko jo zavrtimo za % polnega kota ]
okrog tocke F'? rFl
|
F. F[E F £ F
‘A F ] [ []
(A)H (B) (c) L] (D) E) W
21. Karin je v preglednico s 5 stolpei po vrsti napisala vsa Stevila od 1 do 11273 E
100 (zgornji del preglednice je na desni sliki). Njen brat Primoz je izrezal
. . 6178910
2 vrstici preglednice in izbrisal nekaj $tevil. Na kateri izmed naslednjih slik G

sta vrstici, ki ju je izrezal Primoz?

16(17]18[19|20

43 58 69
31 90
(D) 86 (E) 94

22. Monika je na list papirja napisala Stevilo. Nato je to stevilo najprej delila s 7, dobljenemu
koli¢niku pristela 7 in vsoto potem pommnozila s 7. Na koncu je dobila stevilo 777. Katero
Stevilo je Monika napisala na list papirja?

(A)7 (B) 111 (C) 567 (D) 722 (E) 728

23. Teja, Tajda in Tanja so obiskale olsko knjiznico. Knjiznicarka Tatjana jim je povedala,
da je v knjiznici pribliZzno 2010 knjig, in jih povabila, naj poskusajo uganiti tocno Stevilo knjig.
Teja, Tajda in Tanja so po vrsti ugibale, da je knjig 2010, 1998 in 2015. Knjiznicarka Tatjana je
povedala, da nobeno izmed teh §tevil ni pravo in da se ta §tevila od pravega Stevila razlikujejo

za 5, 7 in 12, a ne nujno v tem vrstnem redu. Koliko knjig je v olski knjiznici?

(A) 2003 (B) 2005 (C) 2008 (D) 2020 (E) 2022

24. Vsi Urbanovi prijatelji so se rodili istega leta, vendar nobena 2 prijatelji nimata hkrati
rojstnega dneva. Vsi Urbanovi prijatelji so zapisali na list papirja, katerega dne in katerega
meseca so se rodili, in nato seSteli ti 2 Stevili. Vsi so dobili vsoto 35. Najveé koliko prijateljev
ima Urban?

(A)7 (B) 8 (C)9 (D) 10 (E) 12



